

英雄山下缅怀先烈

街道办举办纪念抗日战争胜利70周年文艺晚会

本报讯(记者 王倩 通讯员 辛建敏) 7月15日晚,由市中区老龄工作委员会和二七新村街道办事处举办的“纪念抗日战争胜利70周年文艺晚会”在英雄山下赤霞广场举行。

晚会还没开始,周边的市民已经聚集在舞台下面等候。有居民表示,这次特地带孩子来看晚会,就是希望能够通过这些节目,给孩子讲讲抗战先烈的故事。

晚会以铁二社区带来的吹打乐《好日子》拉开了序幕,精彩的演奏博得现场观众掌声阵阵。整场活动内容丰富多彩,精彩高潮迭起,有红歌联唱、舞蹈《舞动中国》《快乐的济南大妈》、朝阳沟联唱、豫剧、唢呐独奏《抬花轿》、男女生二重唱《中华全家福》等等。

晚会进行过程中,主办方还邀请到参加过抗日战争、解放战争的4位老战士,他们分别是于建祥、孟继泉、王智民、李永才,都已经是90岁高龄。老战士出场之后,他们还专门致辞,向居民讲述了抗日战争、解放战争时期的故事。主办方还特地为老战士准备了慰问品。

在家人的搀扶下,佩戴军功章的老战士们走上舞台,他们的



▲活动现场,抗战老兵一亮相,就赢得了阵阵掌声。

▲二七新村街道纪念抗日战争胜利七十周年文艺晚会表演现场。

出现及致辞引起了现场观众的共鸣,掌声经久不息,大家为老战士的精神所鼓舞和感动。老兵王智民感谢大家没有忘记他们抗战老兵,并对下一代提出期望,希望大家铭记历史,传承革命老前辈的抗战精神。

在晚会进行过程中,还穿插有抽奖环节,这也使得晚会更加趣味盎然,调动了现场居民的积极性。“观看晚会,既受到熏陶,还收获了奖品,也很有意义。”一名获奖居民高兴地说。最终,晚会在大合唱《在太行山上》中落下帷幕,现场上演了全场大合唱,大家希望通过这样的形式,共同回忆那段时光。

二七新村街道办事处相关负责人介绍,本次活动旨在大力弘扬爱国主义和民族精神,深入推进社会主义核心价值观建设,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,以践行党的群众路线,发挥二七老年团队精神来推动经济社会和谐发展。通过观看晚会,大家在此缅怀和颂扬抗战先烈不畏外敌入侵,团结一致、不屈不挠、坚忍不拔、前仆后继、百折不回的崇高民族精神,践行社会主义核心价值观。

铁二社区

红歌座谈庆七一

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 王丹) 庆祝建党94周年,7月1日,二七新村街道铁二社区召开“庆七一”党员座谈会。社区党员重新回顾了自己入党时的情景,并对自己入党以来的特殊经历进行了分享。

随后,对于如何践行“三严三实”,社区党员密切联系实际,党员们畅谈感想体会。党总支书记钟辉也在座谈会上对每一个党员提出要求,期望社区党员要带头学习把握精髓、深化认识,坚持把“三严三实”作为自身言行的标尺和指南。

而在同时,铁二社区各个支部的部分党员还在英雄山广场唱起红歌,为党献歌庆生日。7月1日上午九点,支部党员聚在一起,先后演奏了《唱支山歌给党听》、《走进新时代》等曲目,庆祝党的生日。据悉,此次活动由“铁二社



区执行官”自发组织,简单的庆祝方式同样凝聚他们对中国共产党的热爱,也表达了对现在幸福生活的赞美。“建党94周年,作为‘社区执行官’,更应为党献歌一曲,用自己的实际行动带动社区党员的积极性。”

支部书记沈老师在提及此次活动时由衷地说道,党员和群众对此次活动也非常期待,铁二社区全体党员表示,在平时的工作和生活中,他们将发挥社区执行官的模范带头作用,共建和谐社区。

建新社区

举办庆七一联欢会

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 吴春燕) 7月1日,二七街道建新社区举办庆七一“我想对党说”联欢会,共庆党的94岁生日,30多名来自社区的党员共聚一堂,对党献上最真挚的祝福。

此次社区联欢会不同于以往载歌载舞的形式,而是围绕“我想对党说”这一主题,现场每名党员将自己最想对党说的一句话说出来。首秀由支部书记李令宝开始,作为一名有着50年党龄的老党员,他将自己对党的满腔热情化为一首诗歌《对党说句心里话》抒发出去,当他念到“天涯海角有穷尽,只有党恩无穷期”时,现场党员都深有感触,掌声不断。

随后,每名党员都畅所欲言,抒发对党的情怀。党员时玉芬一曲《映山红》引发所有党员的合唱,联欢会在大合唱《没有共产党就没有新中国》中达到了高潮。最后,在党



员的一曲俄语版《东方红》的曲调中落下帷幕。整台联欢会主题鲜明,引人入胜,现场每名党员的肺腑之言和精彩演出赢得了阵阵掌

声,在展示社区党员精神风貌和综合素质的同时,推进了社区的文化建设,丰富了群众的业余文化生活。

铁一社区

党员上街清洁卫生庆七一

本报讯(记者 林媛媛 通讯员 李文晖) 为庆祝建党94周年,全面推动城市社区卫生综合整治,铁一社区党总支于7月1日上午开展了迎“七一”党员奉献日活动暨环境综合整治活动。

辖区内参加本次劳动的党员共有50余名,其中既包括70多岁的老党员,也有年轻的预备党员。党员们对辖区环境进行综合整治,清垃圾、整秩序、治死角,通过开展此次活动,进一步美化了

城乡环境,增强了党员的凝聚力和对社区归属感。

铁一社区党总支负责人表示,今后将继续以服务凝聚群众为核心,以创新基层党组织建设为抓手,着力在服务型党支部建设方面开展新时期的党建工作,把功能型支部建设与特色社区建设相结合,积极参与到为民服务、扶贫解困、城市管理、社区建设中,使支部品牌创建活动成为基层党组织服务群众、凝聚人心、促进建设的有效载体。

梁南社区

举办庆七一书画展

本报讯(记者 林媛媛) 为庆祝中国共产党建立94周年,展示改革开放的丰硕成果,6月30日,市中区宣传部、区文联、区委党史研究室以及二七新村街道办事处和梁南社区居委会共同举办了“党在我心中·庆七一”书画展。

书画展通过书画家的艺术视角和激情诠释,展示对爱国精神的信仰与执著,缅怀中华英雄儿女赴汤蹈火的战斗历史,讴歌老一辈无产阶级家叱咤风云的英勇气概,展现新时期中国人民的民族骨气,提醒人们铭记中

国共产挽救国家于危亡的丰功伟绩,牢记责任使命。

书画展展期为1个月。展览分为两个展厅,共计展出书画作品200余幅。展出的作品既包括温婉工整、俊逸灵动的书法,还包括精雕细琢、超拔飞扬的国画,风格多元形式多样。

为庆祝七一举办的此次书画展,既为社区书画队伍提供了展示才华情趣的平台,也是古道今承,推动社区文化事业繁荣发展的有益实践,还有利于丰富居民生活、创建和谐社区。

学团共建实践点二七启动

本报讯(记者 王倩 通讯员 徐飞) 7月14日,2015年学团共建暨“新青年”学“习”暑期实践活动启动仪式在市中区“花young年华·青春启航”青少年事务社会工作服务项目二七站召开。仪式上,实践团全体成

员表示,将会尽最大努力完成任务。

彭旭晨书记也对此实践活动给予了高度评价。他表示,实践团深入基层团组织,给社区青少年提供了一个学习了解团情的机会,街道办将会尽可能为实践团活动开展提供保障。